

2013年8月1日

各 位

会 社 名 シミックホールディングス株式会社
代表者名 代表取締役会長兼社長 CEO 中村 和男
(コード番号 2309 東証第一部)
問合せ先 取締役執行役員 CFO 望月 渉
(TEL. 03-5745-7070)

(訂正)「平成25年9月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」および
「業績予想の修正に関するお知らせ」の一部訂正について

2013年8月1日に公表いたしました「平成25年9月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」および「業績予想の修正に関するお知らせ」の内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

- ・「平成25年9月期 第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」4ページ
「1.当四半期決算に関する定性的情報
(3) 連結業績予想に関する定性的情報」
- ・「業績予想の修正に関するお知らせ」1ページ

(訂正前)

これにより、通期業績予想を、売上高 51,000 百万円 (前回予想比 4.1%減)、営業利益 3,800 百万円 (同 11.6%減)、経常利益 3,600 百万円 (同 14.3%減)、当期純利益 1,600百万円 (同 30.4%減) に修正いたします。

(訂正後)

これにより、通期業績予想を、売上高 51,000 百万円 (前回予想比 4.1%減)、営業利益 3,800 百万円 (同 11.6%減)、経常利益 3,600 百万円 (同 14.3%減)、当期純利益 1,600百万円 (同 30.4%減) に修正いたします。

以上